

# अज्ञात वाहन की टक्कर से कार सवार एक युवक की मौत, चार जने घायल

## अजमेर व नसीराबाद निवासी कार सवार खादूश्यामजी के दर्शन कर लौट रहे थे

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। बांद्रसिंदरी थाना अंतर्गत जयपुर हाइवे मार्ग पर गांव पाटन के पास रिविवा को अज्ञात वाहन की टक्कर से कार में सवार एक युवक की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई, जबकि दो महिलाओं सहित चार जने चोटग्रस्त होकर घायल हो गये। दुर्घटना इतनी भीषण थी कि कार के आगे का हिस्सा पूरी तरह चकनाचूर होकर कबाड़ में तब्दील हो गया। काफी मशकवत के बाद मृतक के शव सहित घायलों को बाहर निकाला गया। खादूश्याम के दर्शन कर वापस लौट रहे परिवारजनों की कार अज्ञात वाहन से टकराने से हादसा घटित हो गया। थाना इंचार्ज अमरचंद ने बताया कि गांव पाटन के पास अज्ञात वाहन के चालक ने लापरवाही व तेज गति से वाहन चलाकर कार के टक्कर मार दी। दुर्घटना में कार सवार नसीराबाद



हादसे में कार के आगे का हिस्सा पूरी तरह चकनाचूर हो गया।

हाल अजमेर निवासी चौराग (17) पुत्र अनुपम गर्ग की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, जबकि चौकड़ी

मोहल्ला नसीराबाद निवासी मनीष गर्ग (48) पुत्र सीताराम गर्ग, इसकी पत्नी अमिता गर्ग, वैशाली नगर

अजमेर निवासी सोनिया (25) पुत्री राकेश जैन, इसकी मां तिलका जैन (52) पत्नी राकेश जैन घायल

- बांद्रसिंदरी थाना अंतर्गत जयपुर हाइवे मार्ग पर गांव पाटन के पास हुआ हादसा
- घायलों को अजमेर रेफर किया

हो गये। इनमें से मनीष गर्ग, तिलका जैन व सोनिया जैन को जेएलएन अस्पताल अजमेर रेफर कर दिया। प्राप्त जानकारी के अनुसार मनीष गर्ग के पुत्र की सगाई सोनिया जैन के संग हुई और मृतक चौराग मनीष गर्ग का भतीजा था, इसलिये दोनों संबंधी खादूश्यामजी के दर्शन करने गये थे, पर रास्ते में हादसा हो गया। बांद्र सिंदरी थाना पुलिस ने मामला दर्ज कर पोस्टमार्टम की कार्यवाही के बाद शव परिवारों के सुपुर्द कर दिया।

## भाजपा नेता यासीन की हत्या का आरोपी गिरफ्तार

### मुख्य आरोपी जाहिद एक साल से फरार चल रहा था

नारायणपुर, (निसं)। नारायणपुर पुलिस ने भाजपा नेता यासीन खान की हत्या के मामले में मुख्य आरोपी जाहिद को गिरफ्तार कर लिया है, जो पिछले एक साल से फरार चल रहा था। आरोपी जाहिद पुत्र जफरु निवासी बल्लाणा थाना अकबरपुर जिला अलवर का रहने वाला है। उसे अलवर की अरावली विहार थाना पुलिस ने पकड़ा और नारायणपुर पुलिस को सौंप दिया।

इस आरोपी पर कोटपुतली-बहरोड़ एसपी द्वारा पांच हजार रुपये का इनाम घोषित किया गया था। यह मामला 11 जुलाई 2024 का है, जब नारायणपुर थाना क्षेत्र के विजयपुरा गांव

में अलवर-जयपुर सड़क मार्ग पर बदमाशों ने यासीन खान की गाड़ी रोककर उन पर हमला कर दिया था। हमलावर स्कार्पियो और थार गाड़ियों में आए थे और उन्होंने यासीन खान के साथ मारपीट की थी। गंभीर रूप से घायल यासीन खान को जयपुर ले जाया गया, लेकिन इलाज के दौरान उनकी मौत हो गई थी। इस घटना के बाद पुलिस लगातार आरोपियों की तलाश में जुटी थी और अब मुख्य आरोपी की गिरफ्तारी से इस मामले में बड़ी सफलता मिली है। पुलिस का कहना है कि आगे की जांच जारी है और अन्य संभावित आरोपियों पर भी कार्रवाई की जाएगी।

माण्डलगढ़, (निसं)। मांडलगढ़ के बिजौलियां थाने में पुलिस का अमानवीय चेहरा सामने आया है। पुलिस ने बेकसूर आदिवासी समाज के तीन युवकों को थाने ले जाकर क्रूरता की हदें पार कर दी। थाने में पुलिसकर्मियों ने पीड़ितों को निवस्त्र कर आपस में अप्राकृतिक क्रूरता करने, गुप्तांगों में मिर्ची पाऊंडर डालने का दबाव बनाया गया और बिजौलिया इलाके में हुई चोरी व लूट की वारदात जबरन कबूल करने के लिए टॉर्चर किया गया। पीड़ित युवकों के साथ हुई घटना को सुन कर परिवारों की रूह कांप उठी और समाज के लोगों ने जिला कलेक्टर और पुलिस अधीक्षक को ज्ञापन देकर दोषी पुलिसकर्मियों के खिलाफ

कार्रवाई कर पीड़ित युवकों के न्याय की गुहार लगाई है। बिजौलिया थाना क्षेत्र के तीन जनों ने भीलावाड़ा पुलिस अधीक्षक धर्मेन्द्र यादव, मांडलगढ़ के प्रशिक्षु आईपीएस जतिन जैन, मांडलगढ़ पुलिस उपाधीक्षक बाबूलाल विजोई को दी गई रिपोर्ट में बताया कि तीनों पीड़ित युवक बाइक से खदान पर मजदूरी करने जा रहे थे। इस दौरान बिजौलिया थाने के तीन पुलिसकर्मी जीप से आगे पीड़ितों को जबरन जीप में डाल कर थाने ले गए। पुलिसकर्मियों ने थाने में तीनों युवकों को निवस्त्र किया और गुप्तांगों में मिर्ची पाऊंडर डालने की धमकी देकर बेरहमी से गम्भीर मारपीट की। मारपीट के दौरान युवक बेसुध हो गए। पुलिसकर्मियों ने

- पुलिस ने हिरासत में युवकों के सिर व मूँछ के बाल उखाड़े, गम्भीर मारपीट से घायल हुए युवकों का चलना-फिरना हुआ दुश्वार
- तीनों युवक बाइक से मजदूरी करने खदान पर जा रहे थे, पुलिस ने चोरी के शक में पकड़ लिया था
- भील समाज के लोगों ने दोषी पुलिसकर्मियों पर मुकदमा दर्ज कर कार्रवाई करने की मांग की

पीड़ितों के सिर और मूँछ के बाल उखाड़ कर घायल कर दिया जिससे उनका चलना-फिरना दुश्वार हो गया। पुलिसकर्मियों ने बिजौलियां थाना क्षेत्र में बीते दिनों हुई चोरी व लूट की वारदात को पीड़ितों से जबरन कबूल करने का दबाव बनाया। इस मामले में तीनों युवकों को करीब 30 घण्टे तक

थाने की हवालात में बंद रखा। पीड़ित युवकों को इस घटना की जानकारी मिलने पर थाने पहुंचे, तो उन्हें मिलने नहीं दिया गया और रात्रि करीब दस बजे शांतिभंग के मामले में गिरफ्तारी बताकर बिजौलिया एसडीएम न्यायालय में पेश कर छोड़ा गया। पीड़ितों ने परिवार वालों को थाने में पुलिसकर्मियों के द्वारा की

## युवक की संदिग्ध मौत, हाइवे की नाली में शव मिला

मानपुरा माचेड़ी, (निसं)। चंदवाजी थाना क्षेत्र में बोलपुर के पास दिल्ली-अजमेर एक्सप्रेस हाइवे की नाली में रिविवा को एक युवक का संदिग्ध अवस्था में शव पड़ा मिला। लाश पड़े होने की सूचना पर सनसनी फैल गई। करीब 50 मीटर की दूरी पर सड़क किनारे युवक की मोटरसाइकिल भी खड़ी मिली। सूचना पर पुलिस ने पहुंचकर मौका मुआयना किया व युवक के शव को कब्जे में लेकर निम्स अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया।

चंदवाजी थाना पुलिस के सहायक उप निरीक्षक हरिलाल ढाका ने बताया कि रिविवा सुबह बोलपुर के पास एक

- करीब 50 मीटर की दूरी पर सड़क किनारे युवक की मोटरसाइकिल भी खड़ी मिली

शराब टेके के नजदीक दिल्ली-अजमेर एक्सप्रेस हाइवे की सूखी नाली में एक युवक की लाश पड़ी होने की सूचना मिली। पुलिस ने मौके पर पहुंच मौका मुआयना किया। युवक का शव नाली में पड़ा था व कुछ दूरी पर सड़क किनारे युवक की बाइक भी खड़ी थी। युवक के सिर में चोट लगी थी व खून भी बह

रहा था। पुलिस ने मृतक युवक के शव को कब्जे में लेकर निम्स अस्पताल की मोर्चरी में रखवाया। पुलिस प्रथमदृष्टया युवक की मौत सड़क पर करते समय किसी अज्ञात वाहन की चपेट में आने को मान रही है, लेकिन पुलिस मामले की जांच भी कर रही है। पुलिस ने मृतक की शिनाख्त दौलतपुरा थाना इलाके के गांव कालीघाटी निवासी मूलचंद मीणा पुत्र हरिनारायण मीणा उम्र 25 साल के रूप में की। मृतक डंपर का चालक का काम करता था। पुलिस ने शव का पोस्टमार्टम करावा शव परिवारों के सुपुर्द कर दिया। पुलिस युवक की मौत के कारणों की जांच में जुट गई है।

## सख्ती के बावजूद जोधपुर में बजरी माफिया बेखौफ

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में बजरी माफिया पुलिस को सख्ती के बावजूद बेरोकटोक अवैध बजरी परिवहन कर रहे हैं। शहर के झालामंड इलाके में शनिवार देर रात बजरी डंपर ने दशहत फैला दी। डंपर ड्राइवर ने खनन विभाग की टीम से बचने के लिए सड़क पर ही डंपर खाली कर दिया। इस दौरान बिजली के तार भी तोड़ दिए। बाद में चालक डंपर लेकर मौके से फरार हो गया। घटना को लेकर वीडियो भी सामने आया है जिसमें डंपर चालक सड़क पर बजरी खाली कर भागते हुए नजर आ रहा है। डंपर चालक लिफ्ट ऊपर कर डंपर को भगाता रहा। इसके चलते दो बिजली के पोल क्षतिग्रस्त हो गए। बाद

- बजरी के डंपर ने दो विद्युत पोल तोड़ दिए, चालक फरार

में लोगों ने पुलिस कंट्रोल रूम को सूचना दी। वहीं विद्युत विभाग की टीम भी मौके पर पहुंची और पोल को दुरुस्त कराया गया, जहां उनका इलाज जारी है। जानकारी के अनुसार, गांव कंचनपुर के बुजुर्ग माधोसिंह शेखावत का निधन हो गया था। परिजन और ग्रामीण अंतिम संस्कार के लिए शमशान भूमि पहुंचे ही थे कि अचानक मधुमक्खियों का झुंड आ गया और लोगों पर हमला कर दिया। मधुमक्खियों के डंक से बचने के लिए लोग इधर-

## मधुमक्खियों के हमले में दो दर्जन से अधिक लोग घायल

श्रीमाधोपुर, (निसं)। इलाके के कंचनपुर गांव में एक दाह संस्कार के दौरान मधुमक्खियों के हमले से हड़कंप मच गया। इस हमले में दो दर्जन से अधिक लोग घायल हो गए। घायलों को श्रीमाधोपुर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां उनका इलाज जारी है। जानकारी के अनुसार, गांव कंचनपुर के बुजुर्ग माधोसिंह शेखावत का निधन हो गया था। परिजन और ग्रामीण अंतिम संस्कार के लिए शमशान भूमि पहुंचे ही थे कि अचानक मधुमक्खियों का झुंड आ गया और लोगों पर हमला कर दिया। मधुमक्खियों के डंक से बचने के लिए लोग इधर-

- दाह संस्कार के दौरान मधुमक्खियों ने हमला कर दिया था
- लोगों ने सुरक्षा के लिए हेल्मेट पहनकर अंतिम संस्कार किया

उधर भागने लगे। कुछ लोग पास के खेतों की ओर दौड़ पड़े, तो कुछ ने कपड़ों और हेल्मेट से खुद को बचाने का प्रयास किया। हमले में करीब 25

से अधिक लोग घायल हुए, जिनमें से कई को गंभीर हालत में अस्पताल ले जाया गया। मधुमक्खियों के हमले के चलते अंतिम संस्कार भी बाधित हो गया। बाद में लोगों ने सुरक्षा के साथ, हेल्मेट पहनकर अंतिम संस्कार की प्रक्रिया पूरी की। ग्रामीणों के अनुसार, पास के पेड़ पर मधुमक्खियों का बड़ा छत्ता था, जो कि अचानक लोगों के पहुंचते ही हमला हो गया। घटना की जानकारी मिलते ही एसडीएम अनिल कुमार ने मामला को गंभीरता से लेते हुए बीसीएमओ को निर्देशित कर घटना में घायल हुए लोगों का तत्काल उपचार करवाने के निर्देशित किए।

## युवक की हत्या के मामले का पर्दाफाश, एक गिरफ्तार

कोटपुतली, (निसं)। स्थानीय थाना पुलिस ने युवक की हत्या के मामले का पर्दाफाश करते हुये एक अभियुक्त को बापदां गिरफ्तार किया है।

एसपी राजन दुष्पन्त ने गत 19 फरवरी को कस्बे में राष्ट्रीय राजमार्ग पर दिनदहाड़े एक युवक पर चाकू से हमला करने के मामले को गंभीरता से लेते हुये अज्ञात आरोपी की पहचान कर शीघ्र गिरफ्तार करने के निर्देश दिये थे। जिस पर एसपी वैभव शर्मा के सुपरविजन व डीएसपी राजेन्द्र कुमार बुरडक व थानाधिकारी राजेश शर्मा के नेतृत्व में विशेष पुलिस टीम का गठन किया गया। टीम ने तकनीकी सहायता एवं गुप्त रूप से आसूचना संकलन कर सीसीटीवी फुटेजों का गहनता से अवलोकन कर अज्ञात आरोपी की पहचान कर वारदात को अंजाम देने वाले अभियुक्त को बापदां गिरफ्तार किया। वारदात में घायल हुये युवक गोपीराम की इलाज के दौरान एसएमएस अस्पताल जयपुर में मौत हो गई। जानकारी के अनुसार गत 24 फरवरी को परिवारी दयाराम (35) पुत्र लीलाराम गुर्जर निवासी पनियाला ने रिपोर्ट दर्ज कराई थी कि 19 फरवरी को करीब दो बजे पनियाला से कोटपुतली अपनी निजी गाड़ी से आ रहे थे। जैसे ही राजमार्ग पर खटाणा मार्केट पहुंचा तो वहां पर ट्रैलर व स्कार्पियो के बीच में झगड़ा हो रहा था। प्रार्थी व प्रार्थी का भाई गोपीराम पुत्र लीलाराम अपनी



हत्या के मामले में पुलिस ने युवक को बापदां गिरफ्तार किया।

- गत 19 फरवरी को नेशनल हाइवे स्थित खटाणा मार्केट के पास वारदात को अंजाम दिया था
- घायल युवक ने जयपुर के एसएमएस अस्पताल में इलाज के दौरान दम तोड़ दिया था

निजी गाड़ी से उतरकर दोनों चालकों का बीच बचाव करने लग गये। इतने में स्कार्पियो में सवार व्यक्ति ने गोपीराम को जान से मारने की नियत से चाकू से वार कर घायल कर दिया। प्रार्थी गोपीराम को बी.डी.एम. हॉस्पिटल ले गया। जहाँ उसकी हालत ज्यादा खराब

होने के कारण चिकित्सकों ने जयपुर रेफर कर दिया। घायल हुये युवक गोपीराम की इलाज के दौरान एसएमएस अस्पताल जयपुर में मौत हो गई। पुलिस ने अभियुक्त को बापदां गिरफ्तार किया गया, जिससे गहनता से अनुसंधान किया जा रहा है।

नागौर, (निसं)। जिला मुख्यालय पर तीन दिवसीय हरित संगम मेला-2025 का आयोजन हुआ। शिक्षा व पंचायत राज्य मंत्री के मुख्य आतिथ्य में आयोजित यह कार्यक्रम सूरज नाथ महाराज के सान्निध्य में हुआ। इस अवसर पर राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के राजस्थान क्षेत्र प्रचारक निंबाराम का मुख्य वक्ता के रूप में मौजूद रहे। कार्यक्रम में संगीतकार सतीश देहरा, सोशल मीडिया इनफ्लुएंसर जीगिशा जोशी मंचस्थ अतिथि के रूप में मौजूद रहे।

वहीं शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर ने नागौर में पर्यावरण संगोष्ठी एवं प्रतिभा प्रोत्साहन मेले का उद्घाटन किया। सेंट किशनलाल कॉन्फेरिया राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय मैदान में आयोजित कार्यक्रम को मुख्य अतिथि के तौर पर संबोधित करते हुए शिक्षा एवं पंचायत मंत्री मदन दिलावर ने कहा कि पर्यावरण संरक्षण आज की महती आवश्यकता है। ये तभी संभव है जब हम पर्यावरण को प्रदूषित होने से बचाएं और पर्यावरण प्रदूषण का सबसे बड़ा कारण है गंदगी। जिसको रोका जा सकता है परंतु हमारी विलासिता पूर्ण जीवनशैली तथा लापरवाही के कारण हम स्वयं नित्य प्रतिदिन पर्यावरण में गंदगी फैलाकर प्रदूषण को बढ़ावा दे रहे हैं।



हरित संगम मेला का शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री मदन दिलावर ने उद्घाटन किया।

हैं। उन्होंने कहा कि सबसे पहला काम यह करना होगा कि पॉलीथिन के उपयोग को पूरी तरह छोड़ना होगा। पॉलीथिन की बजाय हम कपड़े से बनी थैली का प्रयोग करें तो गंदगी को काफी हद तक रोक सकते हैं। इसके अलावा डिस्पोजल आईटम के बजाय स्टील की थाली, ग्लास और अन्य बर्तन का उपयोग करें। इसके लिए सरकार पंचायतों को बर्तन बैंक बनाने के लिए एक लाख रुपये भी दे रही है। आपसी सहयोग से भी बर्तन बैंक बनकर उनका संचालन किया जा सकता है। इस अवसर पर शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री दिलावर ने सभा में उपस्थित

## पर्यावरण संरक्षण आज की महती आवश्यकता : शिक्षा मंत्री दिलावर

लोगों से हाथ खड़े करकर भविष्य में पॉलीथिन का उपयोग न करने की शपथ भी दिलाई। इसके बाद मंत्री ने क्रीड़ा भारती की खेल प्रतियोगिता का शुभारंभ किया। कार्यक्रम में अपना पावन सान्निध्य प्रदान करते हुए पंचाल सिद्धा आश्रम के सूरजनाथ महाराज ने कहा कि अपना ऐसा मानना है कि धरती में आत्मा है, धरती अपने आप में जीवित है, इसलिए इस बात के प्रति हम संवेदन रखें। अगर संवेदन रखेंगे तो इसमें जहर के लिए एक लाख रुपये भी दे रही है। आपसी सहयोग से भी बर्तन बैंक बनकर उनका संचालन किया जा सकता है। इस अवसर पर शिक्षा एवं पंचायती राज मंत्री दिलावर ने सभा में उपस्थित

जीवन दुर्लभ हो जाएगा। इस संपूर्ण आयोजन में मंचस्थ अतिथियों द्वारा नगर परिषद क्षेत्र के 10 स्वच्छता सैनानियों का माल्यार्पण करके, पहनाकर व स्मृति चिह्न प्रदानकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के राजस्थान क्षेत्र प्रचारक निंबाराम ने कहा कि आज विश्व जलवायु परिवर्तन से परेशान है। धरती पर संस्कृति में प्रकृति का शोषण नहीं पोषण करने की बात कही गई है। प्रकृति का शोषण करने के कारण से ही हरित संगम जैसे मैलों के आयोजन की आवश्यकता पड़ रही है।

- तीन दिवसीय हरित संगम मेले का उद्घाटन, दिलावर ने सभा में उपस्थित लोगों से हाथ खड़े कराकर भविष्य में पॉलीथिन का उपयोग न करने की शपथ दिलाई

इस अवसर पर राजस्थान किसान आयोग के अध्यक्ष सीआर चौधरी, पूर्व सांसद ज्योति मिर्धा, मेड़ता विधायक लक्ष्मण राम कलसू, खीवर विधायक रेवत राम डांग, पूर्व विधायक मानसिंह किंगसरिया, जिला प्रमुख भागीरथ राम चौधरी, पूर्व विधायक मोहन राम चौधरी, जितेंद्र सिंह जोधा, गुर्जेन्द्र सिंह, रामगोपाल गहलोट, आयोजन समिति के संरक्षक भोजराज सारस्वत, शिवकरण डेलू, पार्षद नवरत्न बोधरा, शिव राव, हरिराम धारणिया, बनवारी लाल अठावाल, संघ के विभाग प्रचारक निरधारी लाल, विभाग संचालक हनुमान सिंह देवड़ा, जिला संघ चालक मुकेश भाटी, आनंद पुरोहित, रामचंद्र पोतलिक व भूराम चौधरी सहित अनेक गणमान्य नागरिक मौजूद रहे। कार्यक्रम में मेला संयोजक मोहन राम सुथार ने कार्यक्रम की प्रस्तावना रखते हुए प्रतिवेदन प्रस्तुत किया।

## दिनदहाड़े युवक की चाकू मारकर हत्या

### हत्या के बाद भागते हत्यारे का वीडियो सामने आया

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर में रिविवा को दिनदहाड़े एक युवक की चाकू मारकर हत्या कर दी। हत्या के बाद भागते हत्यारे का वीडियो भी सामने आया है। स्थानीय लोगों ने बताया कि भागते युवक के हाथ खून से सने थे। जानकारी के अनुसार घटना रिविवा दोपहर करीब तीन बजे हिरणमगरी थाना क्षेत्र के पानेरियों की मादड़ी की है। मृतक की पहचान ड्रगपुर निवासी जितेंद्र मीणा (30) के रूप में हुई है, जिस युवक की हत्या हुई है, उसके साथ एक युवती भी थी। वो भी सीसीटीवी फुटेज में हत्यारे के पीछे भागते हुए दिखाई दी है। थानाधिकारी भरत योगी ने बताया कि प्रारंभिक जांच में प्रेम-प्रसंग का मामला सामने आया है। घटना के बाद हत्यारा युवक गली में भागते हुए जा रहा था। इसी दौरान लोगों ने देखा तो पुलिस को सूचना दी। थानाधिकारी ने बताया कि मृतक जितेंद्र और डिंपल यहाँ किराया के मकान में पिछले 5 महीने से रह रहे थे। वारदात के दौरान मकान मालिक को खेत पर गए हुए थे। एसआई कनाराम

- स्थानीय लोगों ने बताया कि भागते युवक के हाथ खून से सने थे

ने बताया कि जितेंद्र उदयपुर शहर के निजी अस्पताल में कंफाउंडर था। वारदात के दौरान जितेंद्र और डिंपल साथ में ही थे। इस दौरान हमलावर अचानक कमरे में आया और जितेंद्र की पीठ पर चाकू से चार से पांच बार वार कर हत्या कर दी। तीन मिन्ट में ही इस पूरी वारदात को अंजाम दिया। युवती भी एक निजी अस्पताल में नर्स है। जितेंद्र के शव को एमबी हॉस्पिटल की मॉर्च्युरी में रखवाया गया है। पुलिस आरोपियों की तलाश में जुटी है। इस मामले में पुलिस ने हत्या के आरोपी नरसी मीणा निवासी बोखला ड्रगपुर को नावजद कर उसकी तलाश शुरू की। प्रारंभिक पृष्ठताछ में पता चला कि नरसी की पत्नी से उसका विवाद होने से अलग रह रही थी। डिंपल गत छह सात माह से अपने प्रेमी जितेंद्र मीणा निवासी ड्रगपुर

फला देवल गामडी थाना बिच्छीवाड़ा के साथ रह रही थी। इसका पता चलने पर रिविवा को नरसी ने पानेरियों की मादड़ी स्थित किराए के मकान में घुसकर चाकू से जितेंद्र की पीठ व अन्य स्थानों पर हमला कर फरार हो गया। घटना की सूचना मिलने पर पुलिस उप अधीक्षक छगनपुरोहित, हिरणमगरी थाना एसआई कनाराम मय जापा ने मौके पर पहुंच कर कार्यवाही की।

युवक की मौत : उदयपुर में गोवर्धन विद्यालय थाना क्षेत्र में हुए सड़क हादसे में घायल युवक की मौत हो गई। पुलिस से प्राप्त जानकारी के अनुसार गोवर्धन विलास हाइवे आर्टी शोरूम के समीप हुए सड़क हादसे में घायल पटेलवाड़ा सल्टुवर निवासी शुभम पटेल पुत्र रामलाल की एमबी चिकित्सालय में उपचार के दौरान मौत हो गई। सूचना मिलने पर एसएसआई अकरम खां ने मृतक का पोस्टमार्टम करावा शव परिवारों को सौंप दिया। शुभम बाइक पर 3 मार्च को शहर से गांव लौट रहा था, जहां बीच रास्ते जीप कार ने टक्कर मार दी थी।

## टैंक में डूबने से मासूम की मौत

कोटा, (निसं)। कुन्हाड़ी थाना इलाके में खेलते समय पानी के टैंक में डूबने से एक दो वर्षीय मासूम बालक की मौत का मामला सामने आया है। वहीं पिता ने ससुराल पक्ष के लोगों पर आरोप लगाते हुए कुन्हाड़ी थाने में शिकायत दी है। कुन्हाड़ी थाने के थानाधिकारी अरविन्द भारद्वाज ने बताया कि कुन्हाड़ी इलाके के लैडमार्क परिया में दो वर्षीय अनुप खेलते समय मकान के पानी के टैंक में डूब गया। जब परिवारों ने बच्चे को उधर उधर तलाश किया तो बच्चा पानी के टैंक में दिखा। जिसे परिजन उपचार के लिये जेकेलॉन चिकित्सालय लेकर पहुंचे। जहां डॉक्टर ने जांच के बाद मासूम को मृत घोषित कर दिया। मृतक मासूम के पिता ने ससुराल पक्ष के खिलाफ रिपोर्ट दी है। थानाधिकारी ने बताया कि मृतक मासूम बालक के शव का पोस्टमार्टम कराकर शव परिवारों को सौंप दिया है। पिता की शिकायत पर मामला दर्ज कर मामले की जांच की जा रही है।